
PMRi
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za 
ožujak 2024.
Prirodoslovni muzej Rijeka
Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji 
udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge 
slijepih PGŽ.
Program Prirodoslovnog muzeja Rijeka za ožujak 2024.
Lokacija: Prirodoslovni muzej Rijeka, Lorenzov prolaz 1, 51000 Rijeka
Edukativna radionica: „Malac muzealac“
Djeca, polaznici radionice će u izrazito opuštenoj i zabavnoj atmosferi 
otkrivati i istraživati stalni postav, razne muzejske predmete, prirodne 
pojave i zanimljivosti u svijetu koji ih okružuje. Koristeći različite likovne 
tehnike spoznat će kako promatrati, uočavati i razumijevati svijet 
prirodoslovlja u našem Muzeju. Razvijat će kreativnost i maštu, a možda 
steći i nova prijateljstva. 
Radionica će se održavati 9.3. i 23.3.2024. (povodom Svjetskog dana 
zaštite vode) u vremenu od 10.00 do 11.30 te je namijenjena djeci od 6 do 
10 godina. Cijena ulaznice je 5,00 eura po djetetu odnosno 3,00 eura po 
djetetu za djecu iz iste obitelji. Pratitelj djeteta ima besplatan ulaz u Muzej. 
Broj polaznika je ograničen, a sudjelovanje je potrebno najaviti nakon što 
Muzej pošalje pozivnicu mailom i objavi događaj na društvenim mrežama.
Izložba: „Od Oceana do zaljeva“
Izložba će prikazivati odabrane trenutke iz prošlosti nastanka i razvoja 
Jadranskog bazena. Provest će posjetitelje kroz buran razvoj, ali i bujan i 
raznolik život gotovo 200 milijuna godina duge geološke prošlosti. Cilj 
izložbe je educirati posjetitelje o posebnostima Jadranskog mora i životu u 
njemu, njegovoj prošlosti i sadašnjosti, te potaknuti na razmišljanje o 
njegovoj i našoj budućnosti.                                                                           
    Autorica: Nadia Dunato Pejnović, viša kustosica
 

 

Lokacija: Kaštel Zrinskih - Prirodoslovni muzej Rijeka, Kralja Tomislava 1, 
51301 Brod na Kupi
Monodrama "Ana Katarina" koju izvodi Ana Vilenica



U Kaštelu će se, povodom Dana žena, ali u četvrtak, 7. ožujka s 
početkom u 18 sati održati monodrama "Ana Katarina" koju izvodi Ana 
Vilenica. Predstavu u Kaštelu Zrinskih, u kojem se nalazi jedan od 
interpretacijskih centara "Putovima Frankopana" omogućila je Primorsko-
goranska županija.
Ukratko o monodrami: U povijesti svijeta rijetko se pojavljuju žene na 
prostoru javnog djelovanja, ali kada se koja pojavi, tjerana svojom 
vlastitom silom, onda često puta nadmašuje svoje suvremenike 
oštroumljem i veličinom svoje namisli i svoga poduzeća. Dama 
kraljevskog garda, snažna intelektualna pojava, ljubiteljica sjaja. Žena 
bogata i ponosna, krasna i umna, odvažna i slavohlepna, vjerna pratilica 
svih političkih osnova i djela svoga druga. Ana Katarina Zrinski rođena 
Frankopan, žena koja je 1670. godine izgubila sve.                                      
                                                                                                    Ulaz u 
Kaštel i prisustvovanje predstavi su besplatni.
 
 Multimedijalna igra: "Sretno" 
Multimedijalna igra "Sretno" poziva posjetitelje da stave zaštitnu opremu i 
okušaju svoju sreću u iskapanju vrijednog minerala cinabarita, rude žive. 
U igri za jednog ili dva igrača posjetitelji se natječu tko će prije napuniti 
bočicu žive, upoznajući se usput sa rudama i rudarenjem na području 
Gorskog kotara.                                                                                      
Autori: Prirodoslovni muzej Rijeka i STER Studio elektronike Rijeka 
Izložba: "Fragmenti II"
Prirodoslovni muzej Rijeka u svojoj bogatoj Entomološkoj zbirci čuva 
preko 7.000 primjeraka različitih vrsta leptira. Izložbom autor Egon 
Hreljanović oslobodio je ljepotu leptira pohranjenu u zbirkama Muzeja 
kroz uvećane dijelove motiva njihovih krila, te u dinamici fragmenata 
stvorio potpuno nov prostor njihove ljepote u stalnom postavu „Divljina s 
pogledom na more“.                                                                                       
                                    Autor: Egon Hreljanović
Nadalje, željeli bismo vas podsjetiti na stalne postave u muzeju koje 
također treba doživjeti te se usput educirati i zabaviti.
Stalni postavi u Rijeci: „Veliko plavetnilo – raznolikost života u podmorju 
Kvarnera“, „Špilja – u mraku krškog podzemlja“, „Geološka prošlost 
Jadrana“, „Geologija riječke regije“, „Kukci/Vodozemci i gmazovi/Ptice i 



sisavci riječkog područja“, „Akvarij – multimedijalni centar“, „Primorski 
botanički vrt“.
Stalni postav u Kaštelu Zrinskih u Brodu na Kupi: „Divljina s pogledom na
more“, interpretacijski centar „Putovima Frankopana“.

Ulaznice se mogu kupiti na blagajni Muzeja, a cijene pogledajte na 
prirodoslovni.com.
 


